

ERRATA DO EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 01/2024.

1. No Edital de Concorrência Presencial – tradicional Obra Comum de Engenharia Nº 01/2024:

ONDE SE LÊ:

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 06/2024
CONCORRÊNCIA PRESENCIAL – TRADICIONAL **02/2024**

LEIA-SE:

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 06/2024
CONCORRÊNCIA PRESENCIAL – TRADICIONAL **01/2024**

2. No Item 4. **REGRAIS GERAIS PARA OS ENVELOPES COM DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTA, subitem 4.1.**

ONDE SE LÊ:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO/SC
ENVELOPE N. 01
PROPOSTA DE PREÇO
CONCORRÊNCIA N. 02/2024
PROPONENTE: (RAZÃO SOCIAL)
CNPJ:
TELEFONE:
E-MAIL:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO/SC
ENVELOPE N. 02
PROPOSTA DE PREÇO
CONCORRÊNCIA N. 02/2024
PROPONENTE: (RAZÃO SOCIAL)
CNPJ:
TELEFONE:
E-MAIL:

LEIA-SE:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO/SC
ENVELOPE N. 01
PROPOSTA DE PREÇO
CONCORRÊNCIA N. **01/2024**
PROPONENTE: (RAZÃO SOCIAL)
CNPJ:
TELEFONE:
E-MAIL:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO/SC
ENVELOPE N. 02
PROPOSTA DE PREÇO
CONCORRÊNCIA N. **01/2024**
PROPONENTE: (RAZÃO SOCIAL)
CNPJ:
TELEFONE:
E-MAIL:

Quilombo, 29 de janeiro de 2024.

Departamento de Licitações